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รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี 
สมัยวิสามัญ สมัยแรก ประจ าปี ๒๕๖6  

วันอังคารที่ 21 กุมภาพันธ์ ๒๕๖6 
เวลา 10.๐๐ น. 

ณ  ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี 
-------------------------------------- 

 
ผู้มาประชุม 

1. ร.ต.ต.ทองแดง  เทียนศรี   ประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี 
2. นางนันทวัน   วิไลศักดิ์ทิพากรณ์ รองประธานสภาฯ คนที่ 1 
3. นายมนตรี   แตงทอง   รองประธานสภาฯ คนที่ 2 
4. นายธนากร   ภู่สุวรรณ  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี  
5. นายนิยม   นิยมชม   สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี 
6. ร.ต.อ.วิโรจน ์ ไผ่ชู   สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี 
7. นายเสวก   วิงวอน   สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี 
8. นายคณาพัณณ์  อมรรุ่งเรืองชัย  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี 
9. นายธรรมวัฒน์  ดีเจริญวิรุฬ  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี 
10. นายไพบูลย์   เอดาศัย   สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี 
11. นายธรรมรัตน์  ดีเจริญวิรุฬ  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี 
12. นายธนพล   สีตะระโส  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี 
13. พ.ท.สิงห์   สนธ ิ   สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี 
14. นายกิตติพงษ์  ทองอร่าม  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี 
15. นางสาวยูริ   เยี่ยมบุญชัย  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี 
16. นางสาวณัชนันท์ภัทร จันธิปะ   สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี 
17. นายกฤษิกร   แช่มสุขขี  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี 
18. นายวันชัย   สืบชนะกิจกุล  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี 
19. นายสมคิด   ม่วงเทศ   สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี 
20. นางสุวดี   เขยีวสะอาด  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี 
21. นายธรรมนูญ  อภินันทร์  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี 
22. นายตันติกร   พาศิรายุธ  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี 
23. นายภูฑาริศ   นาคทอง   สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี 

 
ผู้ลาการประชุม  

นายอภิศักดิ์   กิติเรียงลาภ  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี 
 

ผู้ขาดการประชุม  

   ไม่มี  
  

       /ผู้เข้าร่วมประชุม.... 
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ผู้เข้าร่วมประชุม 

1. นายศุภวัฒน์   เทียนถาวร นายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี 
2. นายวัฒนชัย   มานะจิตร์ รองนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี 
3. นายเสรี    ยอดระยับ รองปลัดองค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี  
4. นางสุรางคณา คุ้มครอง  เลขานุการองค์การบริหารส่วนจังหวัด 
5. นายกัมปนาท นุ่มหอม  ผู้อ านวยการกองช่าง 
6. นายชัชชนม ์  เกษศรี  ผู้อ านวยการกองยุทธศาสตร์และงบประมาณ 
7. นางมยุรี   ธรรมสกุล ผู้อ านวยการกองคลัง 
8. นางบุญเตือน   จะระ  ผู้อ านวยการกองการเจ้าหน้าที่ 
9. นางสาวธัชกร   บุญเลิศ  ผู้อ านวยการกองสาธารณสุข 
10. นายสุนัน  บ ารุง  ผู้อ านวยการกองการศึกษา ศาสนาและวัฒนธรรม 
11. นางทิศากร  รุ่งสุข  หัวหน้าฝ่ายส่งเสริมการมีส่วนร่วมของประชาชน 
12. นายชัยยะ  มหาปราบ หัวหน้าฝ่ายการประชุม 
13. นางทิพนันท์  แสงธูป  หัวหน้าฝ่ายกิจการสภาฯ 
14. นายทรงวุฒิ  วราโภ  นิติกรช านาญการ   
15.  นางสาวศุภิศรา ศรีอ่ าดี  นักจัดการงานทั่วไปช านาญการ 
16.  นางสาวสุนิสา  มีจันทร์   เจ้าพนักงานธุรการช านาญงาน 
17.  นางสาวอัยย์ญาดา  บัวพุ่ม  เจ้าพนักงานธุรการช านาญงาน 
18. ส.ท.คณิศร  มีสันทัด  เจ้าพนักงานธุรการช านาญงาน 
19. นางสาวพรพิมล ตันอารีย์  เจ้าพนักงานธุรการปฏิบัติงาน 
20. นางสาวณัฐรุจา วิเลปะนะ เจ้าพนักงานสาธารณสุขปฏิบัติงาน 
21. นายธีรเดช   ประสิทธิวงษ์ ผู้ช่วยช่างไฟฟ้า 
22. นางสาวปภาวันต์ นันทวิสาร ผู้ช่วยนักวิเคราะห์นโยบายและแผน 
23. นางสาวรัตนา   เทียนขาว ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ 
24.  นายทองก้อน วิจารณ์ปรีชา ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ 
25.  นางสาวศิริพร   เชื้อนิล  พนักงานจ้างเหมา 
26.  นางสาววันเพ็ญ ปรากฏ  พนักงานจ้างเหมา 
27.  นางสาวณัฎฐณิชา สังข์ทอง  พนักงานจ้างเหมา 

 
 
 
 
 

         
 
 
 

/เริ่มประชุม... 
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เริ่มประชุมเวลา 10.๐๐ น. 

เลขานุการสภาฯ                  : (ให้สัญญาณ)  ตรวจนับจ านวนสมาชิกฯ    
(นางสุรางคณา  คุ้มครอง)          เรียนท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี และผู้เข้าร่วม 

ประชุมทุกท่าน วันนี้เป็นการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี   
สมัยวิสามัญ สมัยแรก ประจ าปี ๒๕๖6 วันอังคารที่ 21 กุมภาพันธ์ ๒๕๖6 
เวลา 10.๐๐ น. ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี  
ขณะนี้ท่านสมาชิกฯ มาประชุมเกินกึ่งหนึ่ง ถือว่าครบองค์ประชุมตาม 
ระเบียบฯ แล้วนะคะ และที่ประชุมพร้อมแล้ว ขอเรียนเชิญท่านประธานสภา
องค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี  จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย และท า
หน้าที่ประธานสภาฯ ค่ะ  

ประธานสภาฯ                     :  ขอบคุณเลขานุการองค์การบริหารส่วนจังหวัด  เชิญนั่งครับ 
(ร.ต.ต.ทองแดง  เทียนศรี)                    

เลขานุการสภาฯ                   : เรียนเชิญท่านรองประธานสภาฯ องค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรีทั้งสองท่าน  
(นางสุรางคณา  คุ้มครอง)        ขึ้นท าหน้าที่ด้วยค่ะ ประกาศสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรีเรื่อง     

เปิดและเรียกประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี สมัยวิสามัญ 
สมัยแรก ประจ าปี ๒๕๖6 ด้วยฝ่ายบริหารองค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี 
มีข้อราชการเร่งด่วนที่จะเสนอต่อสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี  
เพ่ือพิจารณา ฉะนั้น อาศัยอ านาจตามความในมาตรา  ๒๔  และ ๒๕  
แห่งพระราชบัญญัติองค์การบริหารส่วนจังหวัด พ.ศ. ๒๕๔๐ และที่แก้ไข
เพ่ิมเติมจนถึง (ฉบับที่ ๕) พ.ศ. ๒๕๖๒ ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย  
ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๗ และแก้ไขเพ่ิมเติมจนถึง 
(ฉบับที่ 3) พ.ศ. ๒๕65 ข้อ ๒๒ และข้อ ๓๖ (๑) จึงก าหนดเปิดประชุมสภา
องค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี สมัยวิสามัญ สมัยแรก ประจ าปี ๒๕๖6  
มีก าหนด ๗ วัน เริ่มตั้งแต่วันศุกร์ที่ 17 กุมภาพันธ์ ๒๕๖6 ถึงวันพฤหัสบดีที่ 
23 กุมภาพันธ์ 2566 และเรียกประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัด
สิงห์บุรี สมัยวิสามัญ สมัยแรก ประจ าปี ๒๕๖6 ในวันที่ 21 กุมภาพันธ์  
๒๕๖6 เวลา 1๐.00 น. ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัด
สิงห์บุรี จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน ประกาศ  ณ  วันที่ 13  กุมภาพันธ์ 
พุทธศักราช ๒๕๖6 ลงชื่อ ร.ต.ต.ทองแดง  เทียนศรี ประธานสภาองค์การ
บริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี  เรียนเชิญท่านประธานสภาฯ ด าเนินการประชุม
ตามระเบียบวาระต่อไปค่ะ 

ประธานสภาฯ                    :   ระเบียบวาระท่ี ๑  เรื่องท่ีประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ   
(ร.ต.ต.ทองแดง  เทียนศรี)        เนื่องจาก คณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาองค์การบริหาร 
(ร.ต.ต.ทองแดง  เทียนศรี)        ส่วนจังหวัดสิงห์บุรี และคณะกรรมการพัฒนาองค์การบริหารส่วนจังหวัด  

สิงห์บุรี หมดวาระการด ารงต าแหน่ง ตามระเบียบฯ ต้องมีการคัดเลือกภายใน 
45 วัน จึงมีการเรียกประชุมสภาสมัยวิสามัญ สมัยแรก ประจ าปี 2566 
และคณะผู้บริหารมีเรื่องที่จะแจ้งให้ที่ประชุมทราบ จ านวน 7 เรื่อง ต่อไปขอ
เข้าสู่ระเบียบวาระท่ี 2 ครับ 

/ระเบียบวาระท่ี 2... 
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ประธานสภาฯ                    :  ระเบียบวาระที่ 2  เรื่อง รับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหาร 
(ร.ต.ต.ทองแดง  เทียนศรี)          ส่วนจังหวัดสิงห์บุรี  สมัยวิสามัญ สมัยที่  2 ประจ าปี พ.ศ. 2565  

เม่ือวันศุกร์ที่ 21 ตุลาคม ๒๕65  มีทั้งหมด 12 หน้า ซึ่งคณะกรรมการ
ตรวจรายงานการประชุมได้ตรวจสอบและมีมติรับรองรายงานดังกล่าวแล้ว 
จึงขอให้ท่านสมาชิกได้ตรวจดูอีกครั้งนะครับ มีสมาชิกฯ ท่านใดจะขอแก้ไข
เพ่ิมเติมไหมครับ ถ้าไม่มี ขณะนี้ครบองค์ประชุมแล้ว ผมขอถามมติที่ประชุม
นะครับ สมาชิกฯ ท่านใดเห็นชอบรับรองรายงานการประชุมสภาองค์การ
บริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี สมัยวิสามัญ สมัยที่ 2 ประจ าปี พ.ศ. 2565  
เมื่อวันศุกร์ที่ 21 ตุลาคม ๒๕65 โปรดยกมือด้วยครับ สมาชิกฯ ท่านใด  
ไม่เห็นชอบรับรองรายงานการประชุมฯ โปรดยกมือด้วยครับ  สมาชิกฯ  
ท่านใด งดออกเสียง โปรดยกมือด้วยครับ เชิญเลขานุการสภาฯ สรุปครับ 

เลขานุการสภาฯ                  : มีสมาชิกฯ เห็นชอบรับรอง จ านวน   20   ท่าน     ไม่รับรอง  ไม่มี 
(นางสุรางคณา  คุ้มครอง)  งดออกเสียง   3   ท่าน   ลา  1  ท่าน 
 

ประธานสภาฯ                    :  ขอบคุณเลขานุการสภาฯ ครับ  เป็นอันว่าที่ประชุมมีมติรับรองรายงานการ 
(ร.ต.ต.ทองแดง  เทียนศรี)       ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี สมัยวิสามัญ สมัยที่ 2 ประจ าปี 

พ.ศ. 2565 เมื่อวันศุกร์ที่ 21 ตุลาคม ๒๕65 นะครับ ต่อไปเป็น  

     ระเบียบวาระท่ี 3   เรื่อง เพื่อทราบ  

    ขอมอบหมายให้เลขานุการสภาฯ น าเรียนที่ประชุมเพ่ือทราบ 

เลขานุการสภาฯ        :  3.1 เรื่องรายงานการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา องค์การบริหาร
(นางสุรางคณา  คุ้มครอง)  ส่วนจังหวัดสิงห์บุรี ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕65   

องค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี ได้ประกาศรายงานการติดตามและ
ประเมินผล แผนพัฒนา องค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี ประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. ๒๕65 และได้ปิดประกาศประชาสัมพันธ์ให้ประชาชน 
ได้ทราบ ซึ่งเป็นไปตามระเบียบฯ น าเรียนที่ประชุมสภาฯ เพ่ือทราบ ส าหรับ
เอกสารไดจ้ัดส่งให้ท่านสมาชิกฯ แล้วค่ะ  

3.2 เรื่ องประกาศใช้แผนพัฒนาท้องถิ่น  (พ.ศ .๒๕๖6- ๒๕70)  
เปลี่ยนแปลงครั้งที่ ๒/๒๕๖5 ขององค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี    
องค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรีได้จัดท าและประกาศใช้แผนพัฒนาท้องถิ่น 
(พ.ศ.๒๕๖6- ๒๕70) เปลี่ยนแปลง ครั้งที่ ๒/๒๕๖5 ขององค์การบริหาร
ส่วนจังหวัดสิงห์บุรี  เพ่ือน าไปเป็นกรอบในการจัดท างบประมาณรายจ่าย
ประจ าปีงบประมาณรายจ่ายเพ่ิมเติม งบประมาณจากเงินสะสม รวมถึง 
วางแนวทาง เพ่ือให้การปฏิบัติบรรลุวัตถุประสงค์ตามโครงการพัฒนา 
ที่ก าหนดไว้ในแผนพัฒนาท้องถิ่นต่อไป จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน  
ซึ่งเป็นไปตามระเบียบฯ น าเรียนที่ประชุมสภาฯ เพ่ือทราบ ส าหรับเอกสาร 
ไดจ้ัดส่งให้ท่านสมาชิกฯ แล้วค่ะ 

 

/3.3 เรื่องประกาศใช้แผน...   
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เลขานุการสภาฯ        :  3.3 เรื่องประกาศใช้แผนด าเนินงาน ประจ าปีงบประมาณ  พ.ศ. ๒๕๖๖ 
(นางสุรางคณา  คุ้มครอง)  เพิ่มเติม ครั้งที่ 1/2566 ขององค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี  

ด้วยองค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี  ได้จัดท าและประกาศใช้ แผน
ด าเนินงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ ขององค์การบริหารส่วน
จังหวัดสิงห์บุรี เพ่ิมเติม ครั้งที่ 1/๒๕๖6  เมื่อวันที่ 10 กุมภาพันธ์ ๒๕๖6 
ซึ่งเป็นไปตามระเบียบฯ น าเรียนที่ประชุมสภาฯ เพ่ือทราบ ส าหรับเอกสาร 
ไดจ้ัดส่งให้ท่านสมาชิกฯ แล้วค่ะ 

  

3.4 เรื่องประกาศผลการให้คะแนนการติดตามและประเมินผลยุทธศาสตร์
และโครงการ เพื่อความสอดคล้องแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. ๒๕๖๖- ๒๕๗๐) 
ขององค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ 
คณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาองค์การบริหารส่วนจังหวัด
สิงห์บุรี ได้ด าเนินการให้คะแนนการติดตามและประเมินผลยุทธศาสตร์ 
และโครงการ เพ่ือความสอดคล้องแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. ๒๕๖๖-๒๕70) 
ขององค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖  
ในการประชุมคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาองค์การ
บริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี ครั้งที่ ๒/๒๕๖๕ เมื่อวันที่ ๒๑ พฤศจิกายน ๒๕๖๕ 
โดยผลการให้คะแนนการติดตามและประเมินผลยุทธศาสตร์ฯ คะแนนเต็ม 
๑๐๐ คะแนน ประเมินได้ ๙๗ คะแนน หรือคิดเป็นร้อยละ ๙๗  และผลการ
ให้คะแนนการติดตามและประเมินผลโครงการฯ คะแนนเต็ม ๑๐๐ คะแนน 
ป ร ะ เ มิ น ไ ด้  ๙๗  คะแนน  ห รื อ คิ ด เ ป็ น ร้ อ ยล ะ  ๙๗   จึ ง น า เ รี ย น 
ที่ประชุมสภาฯ เพ่ือทราบค่ะ รายละเอียดตามเอกสารที่ได้จัดส่งให้ท่าน
สมาชิกฯ แล้วค่ะ    

ประธานสภาฯ                     :  ขอบคุณเลขานุการสภาฯ ครับ ท่านสมาชิกฯ ได้รับทราบเรื่องที่เลขานุการสภาฯ 
(ร.ต.ต.ทองแดง  เทียนศรี)            ได้แจ้ง จ านวน 4 เรื่อง แล้วนะครับ ต่อไปเป็นเรื่องที่ 5 เรียนเชิญท่านนายกฯ 

แจ้งเรื่องเพ่ือทราบ เรื่องที่ 5 ครับ 

นายก อบจ.สิงห์บุรี               : เรียน  ประธานสภาฯ และท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุร ี
(นายศุภวัฒน์  เทียนถาวร) ทุกท่าน ตามบันทึกข้อตกลงความร่วมมือว่าด้วยการบริหารจัดการขยะ 

มูลฝอยชุมชนขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในเขตจังหวัดสิงห์บุรี และตาม
มติที่ประชุมคณะกรรมการบริหารจัดการขยะมูลฝอยจากชุมชนของ 
องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในเขตจังหวัดสิงห์บุรี ครั้งที่ ๑/๒๕๖๕ เห็นชอบ
ให้องค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี เป็นหน่วยงานหลักในการบริหาร
จัดการขยะมูลฝอยฯ  โดยให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่ร่วม MOU  
เข้ามาทิ้งขยะ ซึ่งมีการจ่ายค่าธรรมเนียมส าหรับการบริหารจัดการขยะตันละ 
800 บาท แบ่งเป็นการบริหารจัดการขององค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี 
๗00 บาท และค่าบริหารจัดการหรือดูแลคนงานบ่อขยะ จ่ายให้เทศบาล
เมืองสิงห์บุรี 100 บาท และต่อมาในคราวประชุมคณะกรรมการบริหาร
จัดการขยะมูลฝอยชุมชนขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในเขตจังหวัด
สิงห์บุรี ครั้งที่ ๑/๒๕๖๕ เมื่อวันที่ ๑๑ สิงหาคม ๒๕๖๕ มีมติเห็นชอบให้ 

/องค์การบริหาร... 
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นายก อบจ.สิงห์บุรี               : องค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรีจัดเก็บค่าธรรมเนียมจากองค์การบริหาร 
(นายศุภวัฒน์  เทียนถาวร) ส่วนต าบลต้นโพธิ์ ในอัตราตันละ 800 บาท ตามอัตราค่าธรรมเนียม 

ที่คณะกรรมการบริหารจัดการขยะมูลฝอยชุมชนขององค์กรปกครองส่วน
ท้องถิ่นในเขตจังหวัดสิงห์บุรีก าหนดไว้เช่นเดิม  แต่เนื่องจากองค์การบริหาร
ส่วนต าบลต้นโพธิ์ เป็นพ้ืนที่ตั้งของสถานีขนถ่าย ที่ประชุมจึงมีมติให้จัดสรร
ค่าธรรมเนียม ตันละ 100 บาท สนับสนุนให้องค์การบริหารส่วนต าบล 
ต้นโพธิ์ ใช้ในการแก้ไขปัญหาผลกระทบ (ถ้ามี) หรือดูแลชุมชนในพ้ืนที่ตั้ง 
ของสถานีขนถ่าย หรือพ้ืนที่ใกล้เคียงในเขตรับผิดชอบขององค์การบริหาร
ส่วนต าบลต้นโพธิ์ เพ่ือให้เกิดการบูรณาการร่วมกันในการบริหารจัดการขยะ
มูลฝอยชุมชนอย่างยั่งยืน จนกว่าคณะกรรมการบริหารจัดการขยะมูลฝอย
จากชุมชนขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในเขตจังหวัดสิงห์บุรี จะมีมติ 
เป็นอย่างอ่ืน 

เนื่องด้วยในปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 องค์การบริหารส่วนจังหวัด
สิงห์บุรี ไม่ได้ตั้งเงินงบประมาณรายจ่าย เพ่ือจ่ายเป็นค่าธรรมเนียมในการ
บริหารจัดการขยะมูลฝอย จึงมีความจ าเป็นต้องด าเนินการโอนเงิน
งบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2566 เพ่ือไปตั้ งจ่าย 
เป็นรายการใหม่ เพ่ือเป็นค่าบริหารจัดการขยะมูลฝอยให้กับเทศบาลเมือง
สิงห์บุรี และองค์การบริหารส่วนต าบลต้นโพธิ์ จ านวน 1 รายการ งบประมาณ  
1,700,000  บ า ท  (ห นึ่ ง ล้ า น เ จ็ ด แ ส น บ า ท ถ้ ว น )  ต า ม ร ะ เ บี ย บ
กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 
พ.ศ. 2563 ข้อ 26 และเบิกจ่ายให้กับองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ทั้งสอง 
แห่งต่อไป จึงขอแจ้งสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรีได้รับทราบ 

ประธานสภาฯ                    :  ขอบคุณท่านนายกฯ ครับ   ท่านสมาชิกฯ ได้รับทราบเรื่องที่ท่านนายกฯ  
(ร.ต.ต.ทองแดง  เทียนศรี)   แจ้งแล้วนะครับ ขอเชิญเลขานุการสภาฯ ได้แจ้งเรื่องต่อไปครับ 

เลขานุการสภาฯ                 :   3.6 เรื่องการประชุมคณะกรรมการสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี  
(นางสุรางคณา  คุ้มครอง)          ส าหรับการประชุมคณะกรรมการสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี  

ทีผ่่านมาได้มีการประชุมไปแล้ว ดังนี้ 
     ครั้งที่ 1 วันที่ 23  พฤศจิกายน 2565  จ านวน 4 คณะ คือ 
     1. คณะกรรมการสามัญประจ าสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัด  

2. คณะกรรมการสาธารณสุขและสังคมสงเคราะห์      
3. คณะกรรมการการท่องเที่ยวและกีฬา      
4. คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม     

     ครั้งที่ 2 วันที่ 19  ธันวาคม 2565  จ านวน 6 คณะ คือ 
     1. คณะกรรมการสาธารณสุขและสังคมสงเคราะห์   

2. คณะกรรมการการท่องเที่ยวและกีฬา                     
3. คณะกรรมการทรัพยากรธรรมชาติ สิ่งแวดล้อม และผังเมือง             
4. คณะกรรมการ การศึกษา ศาสนา และวัฒนธรรม       
5. คณะกรรมการเศรษฐกิจและอุตสาหกรรม                
6. คณะกรรมการงบประมาณและการคลัง   

/ครั้งที่ 3...              
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เลขานุการสภาฯ                 :   ครั้งที่ 3 วันที่ 25  มกราคม 2566  จ านวน 4 คณะ คือ 
(นางสุรางคณา  คุ้มครอง)  1. คณะกรรมการสามัญประจ าสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัด 

2. คณะกรรมการสาธารณสุขและสังคมสงเคราะห์   
3. คณะกรรมการการท่องเที่ยวและกีฬา                     
4. คณะกรรมการ การศึกษา ศาสนา และวัฒนธรรม       
ส าหรับคณะกรรมการอื่น ๆ หากมีข้อราชการในการประชุมสามารถเสนอเรื่อง
ผ่านทางฝ่ายการประชุม ส านักงานเลขานุการองค์การบริหารส่วนจังหวัดได้ค่ะ  

๓.๗ เรื่องจังหวัดสิงห์บุรีส่งประกาศส านักนายกรัฐมนตรี เรื่องรับรอง 
รายช่ือกรรมการธรรมาภิบาลจังหวัดสิงห์บุรี 
ตามระเบียบส านักนายกรัฐมนตรี ว่าด้วยคณะกรรมการธรรมาภิบาลจังหวัด 
พ ศ. ๒๕๕๒ และที่แก้ไขเพ่ิมเติม ข้อ 1๘ วรรคหนึ่ง และประกาศส านัก
นายกรัฐมนตรี เรื่อง รับรองรายชื่อกรรมการธรรมาภิบาล จังหวัดสิงห์บุรี  
ลงวันที่ ๒๔ ตุลาคม พ.ศ. ๒๕๖๒ มีผลให้กรรมการธรรมาภิบาลจังหวัด
สิงห์บุรีครบวาระการด ารงต าแหน่งสามปี ในวันที่ ๒๓ ตุลาคม ๒๕๖๕ นั้น
คณะกรรมการธรรมาภิบาลจังหวัด พ.ศ. ๒๕๕๒ และที่แก้ไขเพ่ิมเติม  
ปลัดส านักนายกรัฐมนตรีจึงออกประกาศ อาศัยอ านาจตามความในข้อ ๑๗ 
วรรคหนึ่ง แห่งระเบียบส านักนายกรัฐมนตรี ว่าด้วยการรับรองรายชื่อ
กรรมการธรรมาภิบาลจังหวัดสิงห์บุรี จังหวัดสิงห์บุรีจึงได้ส่งหนังสือ ด่วนที่สุด 
ที่ สห 00๑๗.๕/๓๑๗๖ ลงวันที่ ๒๑ ธันวาคม ๒๕๖๕ แจ้งประกาศดังกล่าว 
โดยแต่งตั้ง นายธรรมรัตน์  ดีเจริญวิรุฬ เป็นกรรมการผู้แทนสมาชิกสภา
ท้องถิ่น ประกาศ ณ วันที่ ๖ มกราคม พ.ศ. ๒๕๖๖ จึงน าเรียนที่ประชุมสภา
เพ่ือทราบค่ะ        

ประธานสภาฯ                   :    ขอบคุณเลขานุการสภาฯ ครับ สมาชิกฯ ทุกท่านได้รับทราบทั้ง 7 เรื่องแล้ว 
(ร.ต.ต.ทองแดง  เทียนศรี)  นะครับ ต่อไปเป็น      

ระเบียบวาระที่  ๔  เรื่ อง  ญัตติ  การคัดเลือกสมาชิกสภาท้องถิ่ น 
ในคณะกรรมการ ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการจัดท า
แผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น จ านวน ๒ คณะ ประกอบด้วย 
๑. คณะกรรมการพัฒนาองค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี จ านวน ๓ ท่าน 
๒. คณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาองค์การบริหารส่วน
จังหวัดสิงห์บุรี จ านวน ๓ ท่าน  
ตามท่ี สภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี ได้คัดเลือกสมาชิกสภาองค์การ
บริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี ร่วมเป็นกรรมการในคณะกรรมการพัฒนาองค์การ
บริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี จ านวน ๓ คน และกรรมการในคณะกรรมการ
ติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาองค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี   
จ านวน ๓ คน ซึ่งได้ครบวาระในวันที่ ๒๕ พฤศจิกายน ๒๕๖๕ โดยมีวาระ
การปฏิบัติหน้าที่เป็นเวลา ๔ ปี ตามที่ระเบียบกระทรวงมหาดไทยก าหนด 
นั้น เชิญเลขานุการสภาฯ อ่านระเบียบครับ 
 

/ตามระเบียบ... 
 



- 8 - 
 

เลขานุการสภาฯ                  :   ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการจัดท าแผนพัฒนาขององค์กร 
(นางสุรางคณา  คุ้มครอง)  ปกครองส่วนท้องถิ่น  พ.ศ.๒๕๔๘ และที่ แก้ ไขเ พ่ิมเติม (ฉบับที่  ๓ )  

พ ศ. ๒๕๖๑ ประกอบกับหนังสือกระทรวงมหาดไทย ที่ มท 0810.3/ 
ว 1239 ลงวันที่ 21 กุมภาพันธ์ 2565 เรื่อง แนวทางการปฏิบัติตาม
แผนพัฒนาท้องถิ่นขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น รวมทั้งแนวทางการ
คัดเลือกและแต่งตั้งคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่นก าหนดให้สภาท้องถิ่น
คัดเลือกสมาชิกสภาท้องถิ่น ดังนี้  
- คณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่นให้ประกอบด้วยสมาชิกสภาท้องถิ่นที่สภา
ท้องถิ่นคัดเลือก จ านวน 3 คน เป็นกรรมการ  
- คณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น ให้ประกอบด้วย
สมาชิกสภาท้องถิ่นท่ีสภาท้องถิ่นคัดเลือก จ านวน 3 คน เป็นกรรมการ 

เลขานุการสภาฯ               :   1. แนวทางการคัดเลือกและแต่งตั้งคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น  
(นางสุรางคณา  คุ้มครอง)   1) ให้สภาท้องถิ่นคัดเลือกสมาชิกสภา จ านวน ๓ คน 

2) ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นด าเนินการประชุมสมาชิกสภา
ท้องถิ่น โดยด าเนินการในสมัยประชุมสามัญหรือสมัยประชุมวิสามัญ โดยมี
หนังสือเชิญประชุมพร้อมแจ้งวัตถุประสงค์ของการประชุมให้ชัดเจน 

3) การประชุมต้องมีสมาชิกสภาท้องถิ่นเข้า ร่วมประชุมไม่น้อยกว่า
กึ่งหนึ่ง 

๔) การเสนอชื่อสมาชิกสภาท้องถิ่นต่อที่  ประชุม ต้องมีผู้รับรอง
จ านวนอย่างน้อย ๒ คน   

๕) ในการเสนอชื่อ หากมีการเสนอชื่อครบพอดีตามจ านวนให้ถือว่า
บุคคลที่ได้รับการเสนอชื่อนั้นได้รับการคัดเลือก  

2. แนวทางการคัดเลือกและแต่งตั้งคณะกรรมการติดตามและประเมินผล
แผนพัฒนา  จ านวน 3 คน ให้ ใช้ แนวทางการคัดเลือกและแต่ งตั้ ง
คณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่นโดยอนุโลมค่ะ 

ประธานสภาฯ                   :  ขอบคุณเลขานุการสภาฯ ครับ ขอเชิญสมาชิกฯ เสนอชื่อสมาชิกสภาองค์การ 
(ร.ต.ต.ทองแดง  เทียนศรี)   บริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี เพ่ือแต่งตั้งเป็นคณะกรรมการ ทั้ง ๒ คณะ  

โดยเลือกคณะกรรมการพัฒนาองค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี จ านวน  
3 ท่าน ก่อนครับ ขอเชิญสมาชิกฯ เสนอชื่อครับ  
ขอเชิญ ส.อบจ.ธรรมวัฒน์  ดีเจริญวิรุฬ ครับ 

สมาชิกสภาฯ                     : เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ และท่านสมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน 
(นายธรรมวัฒน์ ดีเจริญวิรุฬ) กระผมนายธรรมวัฒน์ ดีเจริญวิรุฬ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัด

สิงห์บุรี  เขต 1 อ าเภออินทร์บุรี  ขอเสนอ ดังนี้ 
     1. ร.ต.ต.ทองแดง เทียนศรี  สมาชิกสภาฯ  เขต 3  อ าเภอพรหมบุรี   

2. นายกฤษิกร แช่มสุขขี  สมาชิกสภาฯ  เขต 4  อ าเภอบางระจัน   
3. นายเสวก วิงวอน  สมาชิกสภาฯ  เขต 5  อ าเภอเมือง  
เป็นคณะกรรมการพัฒนาองค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี ครับ 
 

/ขอบคุณ ส.อบจ.... 
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ประธานสภาฯ                     : ขอบคุณ ส.อบจ.ธรรมวัฒน์ ดีเจริญวิรุฬ  ครับ ขอผู้รับรองด้วยครับ   
(ร.ต.ต.ทองแดง  เทียนศรี) 

เลขานุการสภาฯ                  :  มีผู้รับรองถูกต้องค่ะ 
(นางสุรางคณา  คุ้มครอง)  

ประธานสภาฯ                     : มีการรับรองถูกต้องนะครับ สมาชิกฯ ท่านใดจะเสนอชื่อบุคคลอ่ืนอีกหรือไม่   
(ร.ต.ต.ทองแดง  เทียนศร)ี           ถ้าไม่มี ให้ถือว่า สมาชิกฯ ทั้ง 3 ท่าน  ได้รับเลือกเป็นคณะกรรมการพัฒนา 

องค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรีครับ  ต่อไปเป็นการเลือกคณะกรรมการ
ติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาองค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี   
จ านวน ๓ ท่าน  ขอเชิญสมาชิกฯ เสนอชื่อครับ   
ขอเชิญ ส.อบจ.คณาพัณณ์ อมรรุ่งเรืองชัย ครับ  

สมาชิกสภาฯ                      : เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ และท่านสมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน 
(นายคณาพัณณ์ อมรรุ่งเรืองชัย) กระผมนายคณาพัณณ์  อมรรุ่งเรืองชัย  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วน 

จังหวัดสิงห์บุรี   เขต 6  อ าเภอเมือง  ขอเสนอ ดังนี้ 
     1. นายธรรมรัตน์ ดีเจริญวิรุฬ  สมาชิกสภาฯ เขต 3  อ าเภออินทร์บุรี 

2. นางนันทวัน วิไลศักดิ์ทพากรณ์  สมาชิกสภาฯ เขต 2  อ าเภอเมือง  
3. นายนิยม นิยมชม  สมาชิกสภาฯ เขต 3  อ าเภอเมือง 
เป็นคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาองค์การบริหารส่วน
จังหวัดสิงห์บุรี ครับ 

 

ประธานสภาฯ                    : ขอบคุณ ส.อบจ.คณาพัณณ์ อมรรุ่งเรืองชัย ครับ ขอผู้รับรองด้วยครับ   
(ร.ต.ต.ทองแดง  เทียนศรี) 

เลขานุการสภาฯ                 :  มีผู้รับรองถูกต้องค่ะ 
(นางสุรางคณา  คุ้มครอง)         

ประธานสภาฯ                    : มีการรับรองถูกต้องนะครับ สมาชิกฯ ท่านใดจะเสนอชื่อบุคคลอ่ืนอีกหรือไม่  
(ร.ต.ต.ทองแดง  เทียนศรี)         ถ้าไม่มี ให้ถือว่าสมาชิกฯ ทั้ง 3 ท่าน  ได้รับเลือกเป็นคณะกรรมการติดตาม 

และประเมินผลแผนพัฒนาองค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรีครับ ต่อไปเป็น  

ระเบียบวาระท่ี 5 ญัตติ ขอความเห็นชอบการรับบริจาคทรัพย์สินจาก
หน่วยงานภาคเอกชน    ขอเชิญท่านนายกฯ ครับ 

นายก อบจ.สิงห์บุรี               : เรียน ท่านประธานสภาฯ  และท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัด 
(นายศุภวัฒน์  เทียนถาวร) สิงห์บุรีทุกท่าน ด้วยบริษัท บานาน่า สตูดิโอ จ ากัด แจ้งความประสงค์บริจาค 

ทรัพย์สินตามโครงการจัดนิทรรศการภายในอาคารศาลากลางจังหวัดสิงห์บุรี 
ร.ศ.130 (หลังเดิม) ตามสัญญาเลขที่ 47/2564 ลงวันที่ 22 กันยายน 
2564 จ านวน  9 รายการ เป็นจ านวนเงิน 354,300 บาท ซึ่งมีรายละเอียด
ทรัพย์สิน ดังนี้  

1. ชุดกล้องวงจรปิด  จ านวน  14  จุด  และระบบบันทึกภาพกลาง 
จ านวน  1  ชุด   มูลค่า  76,300  บาท 

     2. ชุดทางลาดเพ่ือรถเข็น บันไดด้านหน้า และทางลาดระหว่างห้อง 
        จัดแสดง  จ านวน  1  ชุด มลูค่า  113,550  บาท 

/3. ถังดับเพลิง... 
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นายก อบจ.สิงห์บุรี              :  3. ถังดับเพลิงชนิดผงเคมีแห้ง และอุปกรณ์ติดตั้ง จ านวน  3  ชุด  
(นายศุภวัฒน์  เทียนถาวร) มูลค่าชุดละ 3,600 บาท   มูลค่ารวม  10,800  บาท 
     4. ชุดไฟและป้ายทางออกฉุกเฉิน จ านวน  6  ชุด  มูลค่าชุดละ  
        6,900 บาท  มูลค่ารวม  41,400  บาท 
     5. ชุดเครื่องเสียงเคลื่อนที่ส าหรับห้องประชุม จ านวน 1 ชุด  
         มูลค่า 13,950 บาท 

6. ชุดประตูบานเลื่อนกระจกใสส่วนทางเข้าพิพิธภัณฑ์ จ านวน 1 ชุด 
มูลค่า 38,900 บาท 

     7. เครื่องมัลติมิเดียโปรเจ็คเตอร์ ระบบ XGA ขนาด 3500 Ansi  
        Lumens  จ านวน  1  ชุด  มูลค่า  27,900  บาท 
     8. จอรับภาพ ขนาดเส้นทแยงมุม 72 นิ้ว จ านวน 1 ชุด  
        มูลค่า 1,500 บาท 

9. จอฉายวิดีทัศน์ระบบความละเอียดจอภาพ 3840 x 2160  
พิกเซล  ขนาด 43 นิ้ว  จ านวน 2 ชุด   มูลค่าชุดละ 15,000 บาท    

        มูลค่ารวม 30,000 บาท 
โดยทรัพย์สินที่จะรับบริจาคส่งผลต่อการใช้จ่ายงบประมาณของ

หน่วยงาน ซึ่งการพิจารณางบประมาณเป็นอ านาจของสภาท้องถิ่น จึงมีความ
จ าเป็นต้องให้สภาท้องถิ่นพิจารณาให้ความเห็นชอบก่อนรับบริจาคทรัพย์สิน
มาบริหารจัดการตามภารกิจของหน่วยงาน  

ฉะนั้น กระผมขอความเห็นชอบจากสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัด
สิงห์บุรี ในการรับบริจาคสินทรัพย์ดังกล่าวข้างต้น เพ่ือกองคลัง จักได้
ด าเนินการตามระเบียบกระทรวงการคลัง ว่าด้วยการจัดซื้อจัดจ้างและการ
บริหารพัสดุ พ.ศ.2560 หมวด 9 “การบริหารพัสดุ” ต่อไป  ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ                     :  ขอบคุณท่านนายกฯ ครับ  ผมขอถามมติที่ประชุม สมาชิกฯ ท่านใด เห็นชอบ 
(ร.ต.ต.ทองแดง  เทียนศรี) ในการรับบริจาคทรัพย์สินจากหน่วยงาน ภาคเอกชน ตามที่ท่านนายกฯ เสนอ 

โปรดยกมือด้วยครับ  มีสมาชิกฯ ท่านใดไม่เห็นชอบ โปรดยกมือด้วยครับ    
สมาชิกฯ ท่านใดงดออกเสียง โปรดยกมือด้วยครับเชิญเลขาฯ สรุปครับ 

 

เลขานุการสภาฯ                   :  มีสมาชิกฯ เห็นชอบ จ านวน   20 เสียง   ไม่เห็นชอบ  ไม่มี  
(นางสุรางคณา  คุ้มครอง)     งดออกเสียง จ านวน  3  เสียง   ลา  1  ท่าน 
 
 

ประธานสภาฯ                     :  เป็นอันว่าที่ประชุมเห็นชอบการรับบริจาคทรัพย์สินจากหน่วยงานภาคเอกชน 
(ร.ต.ต.ทองแดง  เทียนศรี) ส าหรับเอกสารทางเลขานุการสภาได้จัดส่งให้แล้วนะครับ  ต่อไปเป็น 

ระเบียบวาระท่ี 6 ญัตติ ขอความเห็นชอบระเบียบสภาองค์การบริหารส่วน
จังหวัดสิงห์บุรี ว่าด้วยการด าเนินการของประชาชนในการเข้าชื่อเสนอ
ข้อบัญญัติท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๖๕  
เชิญเลขานุการสภาฯ อ่าน พระราชบัญญัติฯ ครับ 

 
 

/ตามพระราชบัญญัติ... 
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เลขานุการสภาฯ                  :  ตามพระราชบัญญัติการเข้าชื่อเสนอข้อบัญญัติท้องถิ่น พ.ศ. 2565 มาตรา 9 
(นางสุรางคณา  คุ้มครอง)     ซึ่งก าหนดให้ผู้มีสิทธิเข้าชื่อเสนอข้อบัญญัติท้องถิ่น  ที่ประสงค์ให้องค์กร

ปกครองส่วนท้องถิ่นจัดท าร่างข้อบัญญัติท้องถิ่นหรือเชิญชวนให้ร่วมเข้าชื่อ 
ให้ยื่นค าร้องต่อประธานสภาท้องถิ่น ตามระเบียบที่ท้องถิ่นก าหนด โดยความ
เห็นชอบของสภาท้องถิ่น และกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้ส่งตัวอย่าง
ร่างระเบียบสภาท้องถิ่นว่าด้วยการด าเนินการของประชาชนในการเข้าชื่อ
เสนอข้อบัญญัติท้องถิ่น ส าหรับประกอบการพิจารณาจัดท าระเบียบของสภา
ตามความเหมาะสมกับบริบทของท้องถิ่นนั้น ซึ่งส านักงานเลขานุการองค์การ
บริหารส่วนจังหวัด และฝ่ายนิติการ ส านักปลัดฯ โดยคณะท างานจัดท า แก้ไข 
ปรับปรุง หรือยกเลิก ข้อบัญญัติ ข้อก าหนด ประกาศ หรือระเบียบของ
องค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี ในการประชุมครั้งที่ 2/2565 เมื่อวันที่ 
8 พฤศจิกายน 2565 ได้พิจารณาและมีมติเห็นชอบร่างระเบียบสภาองค์การ
บริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี ว่าด้วยการด าเนินการของประชาชนในการเข้าชื่อ
เสนอข้อบัญญัติท้องถิ่นฯ เรียบร้อยแล้ว  และร่างระเบียบดังกล่าว ได้ผ่านการ
เห็นชอบจากคณะกรรมการสามัญประจ าสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัด ใน
การประชุม ครั้งที่ 9/2566 เมื่อวันที่ 23 พฤศจิกายน 2565 ในการ
พิจารณาร่างฯ ในห้วงปี 2565 หากร่างก าหนดปี พ.ศ.2565 ไว้ ขอแก้ไขให้
เป็นปีปัจจุบันที่สภาฯ อนุมัติค่ะ ส าหรับเอกสารได้จัดส่งให้ทุกท่านแล้วค่ะ 

ประธานสภาฯ                     :  ขอบคุณเลขานุการสภาฯ ครับ สมาชิกทุกท่านได้อ่านร่างระเบียบฯ แล้วนะครับ 
(ร.ต.ต.ทองแดง  เทียนศรี)  ผมขอถามมติที่ประชุม สมาชิกฯ ท่านใด เห็นชอบในการ รับร่างระเบียบสภา

องค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี ว่าด้วยการด า เนินการของประชาชน 
ในการเข้าชื่อเสนอข้อบัญญัติท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๖6 ตามที่เสนอ โปรดยกมือ
ด้วยครับ  สมาชิกฯ ท่านใดไม่เห็นชอบ โปรดยกมือด้วยครับ  สมาชิกฯ ท่านใด
งดออกเสียง โปรดยกมือด้วยครับ  เชิญเลขาฯ สรุปครับ 

เลขานุการสภาฯ                  :  มีสมาชิกฯ เห็นชอบ จ านวน   20  เสียง   ไม่เห็นชอบ  ไม่มี 
(นางสุรางคณา  คุ้มครอง)     งดออกเสียง จ านวน   3   เสียง   ลา  1  เสียง 
 

ประธานสภาฯ          : เป็นอันว่าที่ประชุมเห็นชอบระเบียบสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี 
(ร.ต.ต.ทองแดง  เทียนศรี) ว่าด้วยการด าเนินการของประชาชนในการเข้าชื่อเสนอข้อบัญญัติท้องถิ่น 

พ.ศ. ๒๕๖6 ต่อไปเป็น          

ระเบียบวาระที่ 7 ญัตติ ขอความเห็นชอบประชุมคณะกรรมการสภา
องค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี นอกสมัยประชุมสภาฯ            

     เชิญเลขานุการสภาฯ ชี้แจงครับ 

เลขานุการสภาฯ         : ด้วยสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี   ได้มีมติเลือกคณะกรรมการ 
(นางสุรางคณา  คุ้มครอง)  ประจ าสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี จ านวน  ๑0 คณะ ในการ

ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี สมัยสามัญ สมัยแรก ครั้งที่ ๒ 
ประจ าปี ๒๕๖๔ เมื่อวันที่ ๕ กุมภาพันธ์ ๒๕๖๔ ประกอบด้วย 

 
/๑. คณะกรรมการ... 
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เลขานุการสภาฯ         : ๑. คณะกรรมการสามัญประจ าสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัด 
(นางสุรางคณา  คุ้มครอง)  ๒. คณะกรรมการทรัพยากรธรรมชาติ สิ่งแวดล้อมและผังเมือง 

     ๓. คณะกรรมการเศรษฐกิจและอุตสาหกรรม 
     ๔. คณะกรรมการ การศึกษา ศาสนาและวัฒนธรรม 

๕. คณะกรรมการการท่องเที่ยวและกีฬา 
๖. คณะกรรมการข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนจังหวัด 
๗. คณะกรรมการสาธารณสุขและสังคมสงเคราะห์ 
๘. คณะกรรมการงบประมาณและการคลัง 
๙. คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
๑๐. คณะกรรมการร่างข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนจังหวัด 
เพ่ือให้การประสานงานของคณะกรรมการประจ าสภาฯ ระหว่างฝ่ายนิติบัญญัติ
และฝ่ายบริหารขององค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี ในการให้ความ
ช่วยเหลือประชาชนเป็นไปอย่างมีประสิทธิภาพ จึงขอมติในที่ประชุมสภาฯ 
ในวันนี้ โดยขออนุมัติประชุมนอกสมัยประชุมสภาฯ เพ่ือน าข้อเสนอความ
ต้องการของภาคประชาชนในพ้ืนที่จังหวัดสิงห์บุรี ในเรื่องต่างๆ มาปรึกษาหารือ
ในที่ประชุมต่อไปค่ะ 

 

ประธานสภาฯ                    :  ขอบคุณเลขานุการสภาฯ ครับ   ผมขอถามมติที่ประชุม สมาชิกฯ ท่านใด  
(ร.ต.ต.ทองแดง  เทียนศรี)  เห็นชอบในการประชุมนอกสมัยประชุมสภาของคณะกรรมการประจ าสภา

องค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี จ านวน ๑๐ คณะ ตามที่เสนอ โปรดยกมือ
ด้วยครับ  สมาชิกฯ ท่านใดไม่เห็นชอบ โปรดยกมือด้วยครับ  สมาชิกฯ ท่านใด 
งดออกเสียง โปรดยกมือด้วยครับ  เชิญเลขานุการสภาฯ สรุปครับ 

 

เลขานุการสภาฯ                  :  มีสมาชิกฯ เห็นชอบ จ านวน   20  เสียง   ไม่เห็นชอบ  ไม่มี 
(นางสุรางคณา  คุ้มครอง)     งดออกเสียง จ านวน   3   เสียง   ลา  1  เสียง 

ประธานสภาฯ                    :  ขอบคุณเลขานุการสภาฯ ครับ     
(ร.ต.ต.ทองแดง  เทียนศรี)  เป็นอันว่าที่ประชุมเห็นชอบให้มีการประชุมคณะกรรมการประจ าสภาองค์การ 

องค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี นอกสมัยประชุมสภาฯ จ านวน ๑๐ คณะ  
ต่อไปเป็น 

ระเบียบวาระท่ี 8 เรื่องอ่ืน ๆ 

กองสาธารณสุข ได้จัดโครงการอบรมพัฒนาศักยภาพแกนน าอาสาสมัคร
สาธารณสุข (อสม. ) จั งหวัดสิ งห์บุรี  ตั้ งงบประมาณไว้  ๒ ล้านบาท  
มีกลุ่มเป้าหมายเป็น อสม. จังหวัดสิงห์บุรี รวมทั้งสิ้น ๙๔๕ คน โดยมีกิจกรรม
อบรมให้ความรู้ ในวันพุธที่ ๑๕ มีนาคม ๒๕๖๖ เวลา ๐๘.๓๐ น. ณ อาคาร
เอนกประสงค์สนามกีฬาจังหวัดสิงห์บุรี  และกิจกรรมทัศนศึกษาดูงาน  
ณ จังหวัดกาญจนบุรี ประกอบด้วย  

ประธานสภาฯ                    :  รุ่นที่ ๑ วันอังคารที่ ๒๑ – วันพุธที่ ๒๒ มีนาคม  ๒๕๖๖ ประกอบด้วย  
(ร.ต.ต.ทองแดง  เทียนศรี)  อ าเภอบางระจัน อ าเภอพรหมบุรี อ าเภอท่าช้าง  จ านวนทั้งหมด ๓๑๕ คน 
 

/รุ่นที่ 2...  
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ประธานสภาฯ                    :  รุ่นที่ ๒ วันพฤหัสบดีที่ ๒๓ – วันศุกร์ที่ ๒๔ มีนาคม ๒๕๖๖ ประกอบด้วย 
(ร.ต.ต.ทองแดง  เทียนศรี)  อ าเภอค่ายบางระจัน  อ าเภออินทร์บุรี จ านวนทั้งหมด ๓๑๕ คน 

รุ่นที่ ๓ วันเสาร์ที่ ๒๕ – วันอาทิตย์ที่ ๒๖ มีนาคม ๒๕๖๖ ประกอบด้วย
อ าเภอ เมืองสิงห์บุรี จ านวนทั้งหมด ๓๑๕ คน  หากมีรายะเอียดเพ่ิมเติม
จะแจ้งให้ทราบอีกครั้งครับ  ท่านสมาชิกฯ มีอะไรจะเพ่ิมเติมในวาระนี้อีก
หรือไม่ครับ ขอเชิญ ส.อบจ.ธรรมรัตน์ ดีเจริญวิรุฬ ครับ 

สมาชิกสภาฯ                     :  เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านรองประธานสภาฯ ท่านสมาชิกสภาฯ ทุกท่าน 
(นายธรรมรัตน์ ดีเจริญวิรฬ) เรื่องแรกขอแสดงความยินดีกับชาวจังหวัดสิงห์บุรี ในพ้ืนที่เขตอ าเภอเมือง 

ริมเขื่อนแม่น้ าเจ้าพระยา ที่ ได้มีโครงการ Street Art เพ่ือส่งเสริมการ
ท่องเที่ยวของจังหวัดสิงห์บุรี โดยจากแผนก าหนดไว้ใช้งบประมาณจ านวน 1 
ล้านบาทในโครงการภาพจิตรกรรมฝาผนัง Street Art จากหน้า 30 ในเล่ม
รายงานการติดตามประเมินผล มีการเบิกจ่ายงบประมาณจ านวน 4 หมื่นกว่า
บาท ท าให้ประหยัดงบประมาณไปจ านวน 9 แสนกว่าบาท จากรายงานที่
ระบุไว้ครับ ขอบคุณฝ่ายบริหารที่มีการบูรณะริมเขื่อน ให้เป็นสถานที่ดึงดูด
นักท่องเที่ยวแห่งใหม่ในจังหวัดสิงห์บุรี เรื่องที่สองขอขอบคุณท่านสมาชิกฯ 
ทุกท่านที่เสนอให้กระผมเป็นตัวแทนคณะกรรมการธรรมาภิบาลจังหวัด จะมี
การประชุมครั้งแรกในวันที่ 27 กุมภาพันธ์ หากมีเรื่องที่ต้องให้สมาชิกฯ 
ช่วยเหลือจะแจ้งอีกครั้งครับ เช่น การตั้งอาสาสมัครประจ าอ าเภอ เรื่องที่สาม
ขอสอบถามเรื่อง Smart City ในวาระ 3.5 ค่าเช่าอุปกรณ์พร้อมระบบตาม
โครงการพัฒนาโครงสร้างพ้ืนฐานด้านดิจิทัลเพ่ือพัฒนาสู่เมืองอัจฉริยะ ตั้งไว้ 
8,784,000 บาท ขอโอนลด 1,700,000 บาท ขอสอบถามรายละเอียดครับ 
และขอสอบความคืบหน้าว่าโครงการ Smart City ด าเนินการไปถึงไหนแล้วครับ 

ประธานสภาฯ                    :  ขอบคุณ ส.อบจ.ธรรมรัตน์ ดีเจริญวิรุฬครับ ขอเชิญท่านนายกฯ ครับ 
(ร.ต.ต.ทองแดง  เทียนศรี)    

นายก อบจ.สิงห์บุรี               : เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านรองประธานสภาฯ และท่านสมาชิกสภาฯ 
(นายศุภวัฒน์  เทียนถาวร) ทุกท่าน เรื่องโครงการ Street Art ขอให้รองปลัดฯ ชี้แจงข้อมูลครับ 

รองปลัด อบจ.สิงห์บุรี           : เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านรองประธานสภาฯ และท่านสมาชิกสภาฯ 
(นายเสรี ยอดระยับ) ทุกท่าน ตามที่ได้รับมอบหมายจากนายกอง์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี  

น าเรียนข้อมูลเพ่ิมเติม ตามที่ท่านสมาชิกสภาฯ ได้สอบถาม เรื่องแรก
โครงการส่งเสริมการท่องเที่ยว Street Art รายงานตามเอกสารคือรายงาน
การติดตามประเมินผล ซึ่งคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนงาน 
และโครงการได้ด าเนินการติดตามเป็นการรายงานในปีงบประมาณ 2565  
เป็นกรอบกิจกรรมที่เตรียมการไว้ในระยะแรกที่มีแผนงานจะด าเนินการ
ในช่วงปลายปีงบประมาณ 2565 แต่เนื่องจากติดปัญหาเรื่องอุทกภัยของ
จังหวัดสิงห์บุรี มีปริมาณน้ าในแม่น้ าเจ้าพระยาขึ้นสูง  บริเวณพ้ืนที่ด าเนิน
โครงการถนนวิไลจิตต์ริมเขื่อนกั้นน้ า จึงมีข้อจ ากัดในเรื่องการเข้าด าเนินการ 

 

 

/ในรายงาน... 
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รองปลัด อบจ.สิงห์บุรี           : ในรายงานจึงมีการเบิกจ่ายงบประมาณจ านวนน้อย แต่โครงการส่วนใหญ่  
(นายเสรี ยอดระยับ) มาด าเนินการต่อเนื่องในปีงบประมาณ 2566 ซึ่งเมื่อเสร็จสิ้นโครงการแล้ว

คณะกรรมการติดตามและประเมินผลจะท ารายงานอีกชุดหนึ่งเพ่ือรายงาน
สภาฯ ทราบต่อไปครับ จึงเป็นข้อมูลที่มิได้คลาดเคลื่อนแต่เป็นโครงการที่
เตรียมการในปี 2565 แต่เงินที่ใช้จริงในปี 2566 จะรายงานให้ทราบอีก
ยอดหนึ่งครับ แต่ก็มีความเก่ียวเนื่องกันตามที่ท่านสมาชิกสภาฯ ให้ข้อแนะน า
ในเรื่องการบริหารงาน ซึ่งท่านนายกอง์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรีก็มี
นโยบายการด าเนินการโดยประหยัดเช่นเดียวกัน มีข้อสั่งการให้เจ้าหน้าที่คือ
ก่อนที่จะจัดหาวัสดุตามโครงการ ให้มีการประสานงานกับภาคเอกชนก่อน
จัดซื้อจัดจ้าง เนื่องจากโครงการนี้มีเรื่องของการจัดซื้อสีและอุปกรณ์   จะมี
การประสานกับผู้ประกอบการสีต่างๆ ภายในประเทศ มีหนึ่งบริษัทที่ตอบรับ
และให้ส่วนลดในการจัดซื้อจัดจ้าง ซึ่งเป็นแนวทางเดียวกันกับที่ท่านสมาชิกฯ 
ให้ข้อสังเกต ข้อสอบถามที่สองเรื่องความคืบหน้าโครงการสิงห์บุรีเมือง
อัจฉริยะ หรือ Smart City การพัฒนาโครงสร้างพ้ืนฐานด้านดิจิทัลของ
จังหวัดสิงห์บุรี ซึ่งกองยุทธศาสตร์และงบประมาณได้ติดตามการด าเนินการ 
มีการเคลื่อนไหวของโครงการคือได้รับความสนใจจากผู้บริหารของจังหวัด
สิงห์บุรี มีการแต่งตั้งคณะท างานในด้านต่าง ๆ เช่น เรื่องสิ่งแวดล้อม เรื่องภัย
พิบัติ เรื่องความมั่นคงและปลอดภัยของชีวิตและทรัพย์สิน ซึ่งจังหวัดสิงห์บุรี
โดยผู้ ว่ าราชการจังหวัดได้แต่งตั้ งคณะท างานควบคู่ ไปด้วย โดยให้
คณะกรรมการแต่ละชุดมาประสานกับองค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี 
ตอนนี้อยู่ในขั้นตอนก าหนดรายละเอียดกิจกรรม ส่วนงบประมาณที่ใช้ลดลง
ไปเนื่องจากการขออนุมัติต่อสภาฯ ในการพิจารณาร่างข้อบัญญัติใน
ปีงบประมาณ 2566 ท่านนายกองค์การบริหารส่ วนจังหวัด เสน อ
งบประมาณจากโครงการ Smart City ไว้หนึ่งปีงบประมาณ เมื่อระยะเวลา
ผ่านไปโครงการยังไม่ได้ด าเนินการก็จะประหยัดงบประมาณส่วนนี้ไป คืออยู่
ในขั้นตอนศึกษารายละเอียดคุณลักษณะในเรื่องของ TOR และการเช่า
อุปกรณ์ เพราะฉะนั้นงบประมาณที่ประหยัดได้ ผู้บริหารจึงมีความจ าเป็นต้อง
น าไปใช้ในรายการอ่ืน ตามที่ปรากฎเป็นยอดเงินที่ท่านสมาชิกฯ ได้ให้
ข้อสังเกตครับ ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ                    :  ขอบคุณท่านรองปลัดฯ ครับ มีสมาชิกท่านใดจะสอบถามเพ่ิมเติมหรือไม่ครับ  
(ร.ต.ต.ทองแดง  เทียนศรี)  ขอเชิญ ส.อบจ.เสวก วิงวอน ครับ 

สมาชิกสภาฯ                     :  เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านรองประธานสภาฯ ท่านสมาชิกสภาฯ ทุกท่าน 
(นายเสวก วิงวอน) ขอสอบถามเรื่องรถลาดยางว่าด าเนินการซ่อมแซมเสร็จหรือยังครับ เนื่องจาก

ฝากเรื่องซ่อมแซมถนนทางเข้าแม่ลา และตรงป้อมต ารวจ ซึ่งองค์การบริหาร
ส่วนต าบลไม่ได้ท าหนังสือแจ้งมา แต่ช่วงคอสะพานข้ามคลองแม่ลาองค์การ
บริหารส่วนต าบลท าหนังสือแจ้งมา และขอสอบถามเรื่องการซ่อมแซมบ้าน 
ผู้พิการ จ านวน 2 หมื่นบาท ซ่อมแซมห้องน้ า 5 พันบาท มีผู้สอบถามมาว่าที่
ไม่มีโฉนดสามารถด าเนินการได้หรือไม่ ขอบคุณครับ 

 
/ขอบคุณท่าน... 
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ประธานสภาฯ                    :  ขอบคุณท่านส.อบจ.เสวก วิงวอน  ขอเชิญท่านนายกฯ ครับ 
(ร.ต.ต.ทองแดง  เทียนศรี)   

นายก อบจ.สิงห์บุรี               : เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านรองประธานสภาฯ และท่านสมาชิกสภาฯ  
(นายศุภวัฒน์  เทียนถาวร) ทุกท่าน เรื่องรถซ่อมแซมผิวจราจรแอสฟัลท์จะมีการส่งมอบวันนี้ ส่วนเรื่อง

ของหลักเกณฑ์การซ่อมแซมบ้านว่าที่สาธารณะว่าสามารถด าเนินการได้
หรือไม่ มีอยู่ประมาณ 5-6 ข้อ ฝากผู้อ านวยการกองสาธารณสุขแจ้งลง
ในไลน์กลุ่มสมาชิกสภาฯ ให้สมาชิกฯ ทราบ มีหลักเกณฑ์ว่าซ่อมแซมบ้าน ไม่
เกิน 25,000 บาท ซึ่งองค์การบริหารส่วนต าบลจะเป็นผู้ส ารวจ และอีก
โครงการคือสิงห์สร้างสุข ลุก นั่งสบาย เป็นการซ่อมแซมห้องน้ าเปลี่ยนโถให้
ผู้สูงอายุหรือผู้พิการเนื่องจากมีปัญหาเรื่องข้อเข่า โดยใช่เงินงบประมาณจาก
กองทุนฟ้ืนฟูฯ ซึ่งเป็นเงินที่องค์การบริหารสวนจังหวัดสิงห์บุ รีสนับสนุน
ครึ่งหนึ่งและ สปสช.สนับสนุนอีกครึ่งหนึ่ง โดย สปสช. สนับสนุน 7 แสนกว่า 
และองค์การบริหารส่วนจังหวัดสมทบอีก 7 แสนกว่า หนึ่งปีจะมีเงิน 1 ล้าน
กว่าบาท ณ ตอนนี้มีเงินงบประมาณคงเหลือประมาณ 2 ล้านกว่าบาท ฝาก
ให้อ่านระเบียบหลักเกณฑ์ เช่น ที่สาธารณะสามารถด าเนินการได้หรือไม่ ถ้า
เป็นที่มีโฉนดแต่บ้านที่จะไปซ่อมไม่ใช่เจ้าของโฉนดจะต้องด าเนินการอย่างไร 
ซึ่งเป็นประโยชน์ต่อประชาชน ซึ่งด าเนินการไปแล้วประมาณ 200-300 
หลังคาเรือน ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ                    :  ขอบคุณท่านนายกฯ ครับ มีสมาชิกฯ ท่านใดจะสอบถามเพ่ิมเติมอีก 
(ร.ต.ต.ทองแดง  เทียนศรี)  หรือไม่ครับ ขอเชิญ ส.อบจ.ภูฑาริศ นาคทอง ครับ 

สมาชิกสภาฯ                     :  เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านรองประธานสภาฯ ท่านสมาชิกสภาฯ ทุกท่าน 
(นายเสวก วิงวอน) ขอสอบถามเรื่องที่ส่งรูปมาให้ท่านนายกฯ ดู ชาวบ้านเป็นห่วงเรื่องความ

ปลอดภัยระยะทางประมาณ 16 – 17 เมตร เนื่องจากชลประทานไม่มี
งบประมาณด าเนินการต่อ มีแค่การน าดินมาถม ชาวบ้านห่วงว่าถ้าน้ าขึ้นมา
และน้ าจะพังเข้าพ้ืนที่ ฝากท่านนายกฯว่าจะด าเนินการได้ตอนไหนครับ 

ประธานสภาฯ                    :  ขอบคุณ ส.อบจ.ภูฑาริศ นาคทอง ครับ ขอเรียนเชิญท่านนายกฯ ครับ 
(ร.ต.ต.ทองแดง  เทียนศรี)   

นายก อบจ.สิงห์บุรี               : เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านรองประธานสภาฯ และท่านสมาชิกสภาฯ  
(นายศุภวัฒน์  เทียนถาวร) ทุกท่าน ได้รับเรื่องแล้วครับ เห็นรูปภาพแล้วเป็นเขตพ้ืนที่ของชลประทาน  

แต่ทางองค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรีเข้าไปด าเนินการท าถนนคอนกรีต 
น่าจะเป็นปัญหาเรื่องท่อด้วย ท่อน่าจะขาดมีกิ่ ง ไม้ปักอยู่  ได้ฝากให้
ผู้อ านวยการกองช่างเข้าไปส ารวจแล้ว ช่างจะรายงานให้ทราบอีกครั้ง แต่ใน
ส่วนนี้ไม่แน่ใจว่าการซ่อมเร่งด่วนจะใช้วงเงินใดเข้าไปซ่อม จะปรึกษา
เจ้าหน้าที่อีกครั้งครับ 

ประธานสภาฯ                    :  ขอบคุณท่านนายกฯ ครับ มีสมาชิกฯ ท่านใดจะสอบถามเพ่ิมเติมอีก 
(ร.ต.ต.ทองแดง  เทียนศรี)  หรือไม่ครับ ขอเชิญ ส.อบจ.ธรรมรัตน์ ดีเจริญวิรุฬ ครับ 

 

/เรียนท่านประธานสภาฯ... 
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สมาชิกสภาฯ                     :  เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านรองประธานสภาฯ ท่านสมาชิกสภาฯ ทุกท่าน 
(นายธรรมรัตน์ ดีเจริญวิรฬ) มีกรณีเดียวกันที่หมู ่ 6 ที่ต าบลอินทร์บุรี  คันคลองมหาราช เขตเทศบาล

ต าบลอินทร์บุรี เป็นพ้ืนที่ชลประทานถ่ายโอนให้เทศบาลดูแล ซึ่งเป็นถนน
คอนกรีตที่องค์การบริหารส่วนจังหวัดด าเนินการไว้ที่มีคันก้ันน้ า ในปีที่ผ่านมา
มีน้ าท่วมบ้านเรือนประชาชนหมู่ที่ 6 ขอฝากให้ด าเนินการด้วยครับ เนื่องจาก
มีโอกาสที่จะท่วมใหม่ และประชาชนเตรียมตัวรับมือไม่ทันครับ และอีกเรื่อง
หนึ่งคือ ยุทธศาสตร์ที่องค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรีด าเนินการไปจ านวน 
7 ยุทธศาสตร์ ในยุทธศาสตร์ที่ 2 และ 4 เรื่องพัฒนาการเกษตรและส่งเสริม
การเกษตร และเรื่องพัฒนาเศรษฐกิจ ซึ่งที่ผ่านมาองค์การบริหารส่วนจังหวัด
สิงห์บุรีด าเนินการได้เพียง 1 โครงการ อยากฝากท่านนายกฯ และท่าน
สมาชิกฯ ทุกท่าน ช่วยกันตรวจสอบพ้ืนที่ของท่านที่สามารถช่วยกัน
ด าเนินการส่งเสริมผลผลิตการเกษตรและเศรษฐกิจ ให้จัดท าโครงการ
ประเภทนี้มากขึ้นเพราะว่าจังหวัดสิงห์บุรีเป็นจังหวัดเกษตรกรรม มีพ้ืนที่นา
จ านวนมาก อยากฝากให้จัดท าโครงการด้านนี้ให้มากข้ึน อีกเรื่องหนึ่งที่อยาก
ให้เกิดขึ้นในจังหวัดสิงห์บุรีคือโครงการก่อสร้างสะพานหน้าอาคาร รศ.130 
ที่จะสามารถช่วยส่งเสริมการท่องเที่ยวและต่อยอดขึ้นไป โดยอีกโครงการหนึ่ง
เป็นโครงการต่อเนื่องจากคือการจัดท าระเบียงหน้า รศ.130 ได้ด าเนินการไป
หรือยังแล้วจะด าเนินการเมื่อไร ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ                    :  ขอบคุณส.อบจ.ธรรมรัตน์ ดีเจริญวิรุฬ ครับ  ขอเชิญท่านนายกฯ ครับ มี 
(ร.ต.ต.ทองแดง  เทียนศรี)   

นายก อบจ.สิงห์บุรี               : เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านรองประธานสภาฯ และท่านสมาชิกสภาฯ ทุกท่าน 
(นายศุภวัฒน์  เทียนถาวร) เรื่องถนน คสล.ริมคันคลองมหาราช จะให้ช่างเข้าไปด าเนินการส ารวจอีกครั้งครับ 

ส่วนเรื่องของการสนับสนุนกลุ่มเกษตรกร ปัจจุบันองค์การบริหารส่วนจังหวัด
สิงห์บุรีสนับสนุนเครื่องมือ เครื่องจักร รถแบคโฮ ในการขุดลอกคูคลอง และมี
การเพ่ิมโครงการเรื่องเมล็ดพันธุ์ข้าวที่ก าลังด าเนินการ ฝากท่านสมาชิกฯ 
ติดตามดู ณ ตอนนี้มีอปท. จ านวน 32 แห่ง ได้แต่งตั้งประธานศูนย์ถ่ายทอด
เทคโนโลยีฯ และจะมีการประชุมกันอีกครั้งหนึ่งเพ่ือสรุปโครงการ และ
คัดเลือกเมล็ดพันธุ์ เป็นก้าวแรกที่ เข้าไปสนับสนุนเกษตรกร ไม่ใช่ละเลย
เกษตรกรเพราะเคยด าเนินการเรื่องของปุ๋ย แต่เนื่องจากไม่ใช่งานหลักที่จะ
ด าเนินการโดยตรงจึงยากที่จะด าเนินการ อยากฝากท่านสมาชิกฯ ถ้ามี
โครงการที่ดีสามารถเข้ามาปรึกษาได้ และอีกเรื่องหนึ่งที่ท่านสมาชิกฯ 
สอบถามเรื่องสะพานข้ามแม่น้ าเจ้าพระยา ณ ตอนนี้จุดเริ่มต้นจะยึดที่ศาล
เจ้าฝั่งตะวันออก และทางขึ้นจะอยู่บริเวณก่อนถึงส านักงานไปรษณีย์ ได้ลอง
สอบถามกับชาวตลาดบ้างแล้วทุกคนเห็นดีด้วย ก าลังด าเนินการจัดท า
งบประมาณและออกแบบแต่ยังไม่ได้เคลื่อนไหว เนื่องจากยังมีโครงการที่ยัง
ไม่แล้วเสร็จอีกประมาณ 2-3 โครงการ แต่ส่วนโครงการในเขตอ าเภอ 
อินทร์บุรี ตอนนี้มหาวิทยาลัยสวนสุนันทาได้เข้าไปด าเนินการศึกษาใน
ภาพรวมของตลาดอินทร์บุรีในทุกด้านจะมีการรวบรวมข้อมูลเป็นรูปเล่มและ 

/จะจัดส่งให้... 
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นายก อบจ.สิงห์บุรี               : จะจัดส่งให้สมาชิกฯ อีกครั้งครับ และในส่วนของเทอเรสต์คาดว่าประมาณ 2 
(นายศุภวัฒน์  เทียนถาวร) เดือนจะหมดสัญญาน่าจะด าเนินการทัน ตอนนี้ก าลังด าเนินการฐานรากใน

การสร้างระเบียงด้านหน้า รศ.130 และจะมีการจัดกิจกรรมบริเวณลานหน้า 
รศ.130 เพื่อไปเชื่อมโยงกับระเบียงด้านหน้า รศ.130 ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ                    :   ขอบคุณท่านนายกฯ ครับ มีสมาชิกฯ ท่านใดจะสอบถามเพ่ิมเติมอีกหรือไม่ครับ 
(ร.ต.ต.ทองแดง  เทียนศรี) ถ้าไม่มี ผมขอขอบคุณท่านนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัด, ท่านรองนายก

องค์การบริหารส่วนจังหวัด, ท่านสมาชิกสภาฯ ทุกท่าน, ท่านรองปลัดฯ, 
ท่านผู้อ านวยการกองทุกกองและผู้ที่เกี่ยวข้องทุกท่าน ที่ได้มาเข้าร่วมประชุม
สภาฯ ในวันนี้  ผมขอปิดประชุมครับ 

 
เลิกประชุมเวลา  11.30 น. 

 

 

      .................................................ผู้ถอดรายงานการประชุมฯ 
(นางสาวสุนิสา มีจันทร์) 

      เจ้าพนักงานธุรการช านาญงาน 
 
 

.................................................ผู้ตรวจสอบถูกต้อง 
(นายชัยยะ  มหาปราบ) 
หัวหน้าฝ่ายการประชุม 

 
        
      ................................................ผู้ตรวจทาน 
         (นางสุรางคณา  คุ้มครอง) 

       เลขานุการองค์การบริหารส่วนจังหวัด 
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รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี สมัยวิสามัญ สมัยแรก ประจ าปี ๒๕๖6 
ได้ผ่านการตรวจสอบจากคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมเรียบร้อยแล้ว 

 
 

สภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี ได้มีมติรับรองรายงานการประชุมฯ ในการประชุมสภา
องค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี สมัยวิสามัญ สมัยแรก ประจ าปี 2566 เมื่อวันอังคารที่ 21 กุมภาพันธ์ 2566 

 

   ร.ต.ต.  

        (ทองแดง  เทียนศรี) 
ประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี 

 
สภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี ได้มีมติรับรองรายงานการประชุม ในการประชุมสภา

องค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี สมัยวิสามัญ สมัยแรก ประจ าปี 2565 เมื่อวันอังคารที่ 26 กรกฎาคม 2565 

 

   ร.ต.ต.  

        (ทองแดง  เทียนศรี) 
สภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี ได้มีมติรับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหาร

ส่วนจังหวัดสิงห์บุรี สมัยวิสามัญ สมัยแรก ประจ าปี ๒๕๖6  ในการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี 
สมัยสามัญ สมัยที่ 2 ประจ าปี 2566  เมื่อวันอังคารที่ ๑๕ สิงหาคม 2566 

 

   ร.ต.ต.  

        (ทองแดง  เทียนศรี) 
ประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี 

 
 

ประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดสิงห์บุรี 


